

# 杀夫

- 她杀的,是早已离异的前夫;
- 那个前夫与情人所生的孩子,也无辜丧命;
- 悲剧的起因,是为了争夺一个月500元钱……
- 她的命运读来让人可怜、可恨、可叹

从丈夫的前女友打来电话的那一刻,王晓云就一步一步走向绝望。婚姻、财产、尊严,王晓云所拥有的一切,慢慢被残酷的现实剥夺。

当前夫带着和情人的孩子回来,想要夺走王晓云唯一的希望——每月500元的工资卡时,王晓云想到了同归于尽。但是,她无论如何也没有想到事情最终是这个结局:前夫被她杀害了,无辜的孩子不幸死了;而自己却没有死成,站上了被告席。

## ■案发 煤气泄漏 两死一伤

去年4月的一天晚上,常州溧阳西门派出所接到一个报警电话:有人发现一户人家飘出浓浓的煤气味,但是大门紧锁,不知道有没有人在家。民警赶到现场,在敲门无人响应的情况下,立即通知开锁匠,将门打开。

一股刺鼻的煤气味扑面而来,民警赶紧打开门窗通风。同时民警发现,这不是一起简单的煤气泄漏事件!因为客厅的地面上有血迹,卧室的床上躺着一男一女和一个小孩,都已不再动弹。床尾放着一

个煤气包,正是满屋煤气味的源头。

民警迅速关闭煤气阀门,对三人进行检查,发现男子和小孩已没有生命迹象,女子还有微弱的呼吸。该女子随即被送往医院抢救,并脱离了生命危险。

这三个人看上去像是一家三口,怎么会两死一伤呢?经过初步查看,民警发现男子的脖子上有勒痕,女子的手腕上有割伤的痕迹。民警在屋内经过仔细查找,发现了一封遗书——这起事件到底是自杀还是他杀?

## ■侦破 受伤女子 竟是凶手

很快,尸检报告出来了,死者李富贵不是死于煤气中毒,死亡原因是被人勒颈、压迫口鼻,导致机械性窒息死亡;同时肝脏、胃部有安眠药成分;那个不到两岁的孩子,死于一氧化碳中毒。通过DNA检验,这个孩子是李富贵的儿子,但是和王晓云没有血缘关系。

遗书笔迹鉴定结果也出来了,它就是经抢救脱离

危险的王晓云所写。另外,警方从案发现场找到了绳子、刀片等物证——一切证据都指向了王晓云。那么,王晓云为什么要杀人,这个无辜的孩子又是怎么回事,何故也死于非命呢?

等王晓云的病情稳定后,警方对其进行讯问。王晓云叹了一口气说:“我为什么没有死成?”她一口承认:“就是我杀害了前夫李富贵!”

## 一审判死

常州市人民检察院指控:王晓云故意杀人,致两人死亡,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意杀人罪追究刑事责任。

对于杀害李富贵的行为,王晓云认罪。但是对于孩子的死,王晓云认为自己不是故意的。

常州市人民法院认为,王晓云主观上明知煤气会导致孩子死亡,却仍然实施打开煤气阀门的行为,已经构成了故意杀人罪。最后,法院判决王晓云死刑,剥夺政治权利终身。

## 提起上诉

一审判决后,王晓云提出上诉。

江苏维世德律师事务所薛莺律师受江苏省法律援助中心指派,担任王晓云的二审辩护人。

薛莺律师认为,王晓云没有杀害孩子的故意。只是在后来的自杀过程中,身心处于崩溃边缘,过失导致孩子死亡。

薛莺律师还认为,死者李富贵存在重大过错,是他一步步将王晓云推向绝望的深渊。

那么,这到底是一个怎样的悲剧呢?

这要从王晓云的婚姻说起,她和被她亲手杀死的李富贵,本是一对有着10多年婚龄的夫妻……

## 电池修复赚大钱

嘉泰电池修复机高效修复各种手机、汽车、摩托车、电动车电池(电瓶)等各种废旧电池。修复成本低、效果好,厂家直销,货到付款。  
南京:025-66602275 郑州:0371-63696118  
北京:010-63691577 网址:www.jiatayeyi.com  
短信咨询:15803821008

## 长安志翔上市品鉴周巡回之旅近日重庆启航

"千呼万唤始出来,犹抱琵琶半遮面",在市场的长久期待中,备受瞩目的长安志翔终将在重庆拉开覆盖大半个中国的上市品鉴周巡回之旅。

长安志翔上市品鉴周活动从重庆拉开帷幕,整个品鉴活动长达一个月,分为南线与北线两条线路同时进行,覆盖重庆、成都、长沙、广东、浙江、上海、河北、河南、南京、山西、合肥这几个省市的长安轿车

4S旗舰店,足迹踏遍大半个中国。上市品鉴周将在停留的城市举办为期2天的品鉴活动,品鉴对象涉及各个行业、媒体、地方领导、经销商、集团客户、社会大众等,只要愿意,人人都有机会品鉴自己心目中的志翔。

在刚刚结束的北京车展上,志翔就以产品组合、配置及售价获得了媒体和公众的广泛赞赏,成为消费者购买中

级轿车理想的价值之选。并荣获北京车展组委会与搜狐联合会评选的"最佳上市新车"殊荣暨新浪网评选的"最受关注中型车"美誉。



朗携手,为灾区奉献更多的爱心。

友情提示:5月24日-6月23日,奥特朗在全国启动"情系汶川你我同行"公益活动,详情请见各地家电卖场现场海报。

咨询电话:南京 84643696 84622204 徐州 83712908 无锡 82711392 常州 85571999 镇江 84433619 扬州 87355911 昆山 88840001 南通 88109810 淮安 83492158 苏州 68264365 盐城 13092117785 泰州 86218868 连云港 85857706 绍兴 88264226 常熟 13218109678

## 奥特朗千店齐行动

5月12日14时28分,四川省汶川县发生了8.0级大地震。这场突如其来的大地震,揪住了所有奥特朗人的心。事后,奥特朗在第一时间向红十字会捐赠10万元,并迅速组织员工开展了自发的捐助活动。

目前赈灾仍然在继续,越来越多的人迫切需要更多的援助。为此,奥特朗总部呼吁奥特朗全国各地代理商、经销商,共同发起"情系汶川你我同行"——奥特朗千店齐行动携手赈灾建家园"公益活动,希望尽最大的努力,为

灾区人民奉献更多的爱心。活动自5月24日启动以来,受到广大消费者的爱心支持,他们分别为:

樊净 王旭 周晓红 王斌 季芳 季文山 杨志国 张明玉 洪卫 陈继海 李影 咸建华 陈笑云 董德风 张明珍 魏伟 修奇慧 张正 史琴妹 沈国伟 陈泽源 陈昱 ■戴卫东 丁苏芹 吴德雄 管丽 戈精弟 王建红 沈秋知 等。

在此,奥特朗公司对以上消费者及其他未统计到的和未留姓名的顾客表示衷心的感谢。希望有更多的人与奥特朗

## 一个家庭的悲剧

### 第1幕·家破 丈夫投奔情人 生了个儿子

1994年,王晓云和李富贵结婚,婚后一直没有孩子。两人结婚之前,李富贵曾经谈过一个女朋友,分手之后没有任何联系。李富贵在溧阳某单位上班,平时工资不高,再加上王晓云身体不好,两人的日子过得很一般。

就在结婚10年之后,一个电话打破了这个家庭的平静:来电的是李富贵的

前女友张丽丽,她热情地邀请李富贵一起到广东投资开鞋厂,保证每年可以赚十几万。李富贵心动了,把家里所有的积蓄12万元都带上,准备到广东开创新的生活。王晓云也想去,但是李富贵不同意。

王晓云想,老情人在

一起难免产生感情,到时候闹到离婚的地步,要得到财产就难了。于是,王晓云主动向丈夫提出离婚。李富贵坚定地对王晓云说:“我不会和你离婚的,我赚的钱都给你。”李富贵虽然停职去广州,但是单位还每月打给他500元工资。临走时,李富贵将工资卡交给王晓云,这笔钱可以维持王晓云的日常生活。

一年后,王晓云感觉丈夫对自己越来越冷淡,好久都不打电话回家。于是,她前往广州寻夫。此时,王晓云的担心成了现实,她看到丈夫与老情人的肚子滚圆,明显怀孕多

月了。更让王晓云伤心的是,李富贵不让她说自己是她妻子,让她说是他的妹妹。王晓云觉得被侮辱了,两次与张丽丽打架,然后伤心地回了家。不久之后,王晓云听说,张丽丽为李富贵生了一个儿子。

令王晓云没想到的是,张丽丽生了儿子后,就要求李富贵离婚跟她结婚,不然就告李富贵重婚。老情人这样一闹,李富贵就回到溧阳,跟王晓云谈离婚之事,并承诺把自己在广东赚的钱给王晓云一半。王晓云想,如果李富贵被告重婚的话,就会失去收入,自己也就失去了生活费,只好答应离婚。

### 第2幕·心死 他来要钱 那是她的活命钱

两人办完离婚手续,李富贵又回到广东,但他的工资卡仍然留给王晓云。此时的王晓云,情绪低落至极,虽然还不到40岁,却已经对未来失去了希望。

2007年1月,王晓云身体越来越差,检查出来是肝硬化、脾脏肿大,后来把脾脏切除了。此后,她一个人只能靠李富贵工资卡上每月500元的工资生活。

2007年4月,李富贵回到溧阳,把张丽丽生的儿子也一起带了回来。王晓云绝望地得知,李富贵要把工资卡拿走。

不过,王晓云还保留了一丝幻想。她给孩子买玩具、买吃的,还给李富贵烧饭做菜,在朋友面前说

孩子是自己和李富贵领养的。但是,李富贵故意说这个不好那个不好,王晓云仅存的幻想被慢慢吞噬。

为了这活命的500元生活费,她跟前夫吵了起来。李富贵说:“不给我也行,我马上去挂失,然后就走!”一听这话,王晓云想:“我只能死了,与他同归于尽!”

晚上,王晓云把自己失眠时吃的安眠药都拿出来,煮了两碗面,用擀面杖碾碎了90颗安眠药,放在面条里给李富贵吃了下去。然后,她又在自己的面条里放了剩下的114粒安眠药。

王晓云把面条端出来时,又问了前夫一遍:“你能不能把工资卡留给我?”李富贵说:“不可

以。”“你就这么狠心吗?”“我心还算好的,如果不好,早就将你甩掉了。”李富贵不知道,这时王晓云想的却是:“如果他把我工资卡留给我,我就不把面条给他吃。”

李富贵吃面的时候,给儿子喂了几口。吃完之后,李富贵就带着儿子到卧室睡觉。

王晓云一边洗碗一边想,如果李富贵死不了怎么办?于是,她准备了一条绳子。之后,王晓云脑海里浮出这几年自己可恨的生活,她拿出纸笔,写了三页遗书,把自己和前夫的恩怨全部写在了纸上。刚写完,王晓云觉得一阵恶心,便吐了出来。喝了点水,爬上床准备等待死神来临。但是,她一直没有睡着。

### 第3幕·人亡 我反正是死,大家一起死!

后半夜,李富贵逐渐醒了过来,他问前妻:“你是不是给我下药了?”王晓云拿出准备好的绳子,套上了前夫的脖子,用力一拉。李富贵挣扎着说:“你这么狠心!”王晓云哭喊着:“是你逼我的,我反正是死,大家一起死!”几分钟后,李富贵不动了。

王晓云一边哭,一边拿衣服把李富贵盖上。

天亮后,孩子醒了,王晓云想给孩子拿吃的,但是家里没有,只好抱着孩子出门去买。她先买了饼干、豆浆,随后又给孩子买

了酸奶。看着孩子吃饱了,王晓云去药店买了降压药,然后回到家里,把孩子放在床上睡觉。

王晓云把降压药和刀片摆在面前——她还是想自杀。她贫血,以为吃降压药就能结束生命,但是吃完之后就吐了出来;她用刀片割腕,但是割开之后一会就凝固了;她又用菜刀割腕,但是同样出血不多。

吃药、割腕都死不成,王晓云决定用煤气自杀。

王晓云怕煤气会爆炸,伤到周围的人,就先把电闸拉上,然后把煤气包

搬到卧室里,关好房门,打开煤气阀门后躺上床。她以为,这次一定能够结束自己的生命。

但是王晓云没有想到,第二天,自己竟然在医院醒来了。而一个无辜的孩子,却在这场成年人的恩怨中死于非命。

办案民警问王晓云:“你既然知道煤气中毒会死人,为什么还要把孩子放在卧室?”王晓云说:“当时我只想自己死,根本没有想到孩子。”

(文中人物为化名)  
快报记者 吴杰